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MATEMATHKA 11 xmacc. ITpodHIBHEIA YpOESHS.

Homep IIpoBepgaemMele Komsl Komer VpopeHk |MakcHMATBHEN | IIpuMepHoe |IIpHMepHoOe BpeMd
3aJaHHA TpeDOBaHAL [IpOBepAeMBIX | NpOBepdeMbIX | CIOKHOCTH oamn BpeMd BBIIOHEHHH
(yMeHHd) TpeOOBAHHI 31IEMEHTOB 3a0aHHA |33 BHIOIOJHEHHe | BHIIOIHEHHS 3aJaHHA
K YPOBHIO colepAaHHT 331aHHA 3a1aHHA BBITY CKHHKOM,
OITOTOBKH (o KomH- BBIITY CKHHEOM, H3y4aBIIHM
(o KomH- dHKaTOpY) H3yIABITHM MATeMAaTHKY Ha
duKaTOpY) MaTeMaTHKY Ha npodHIBHOM
0a30BOM YpOBHE VpOBHE
(B MIH.) (B MHH.)
15 VMeTh HCIOIB30BaTh IIPHOOpe- 6.1,6.3 1.1,2.1.12 I1 2 30 25

TEHHEIE JHAHHA H YMEHHA
B HPEICUHECKUﬁ JedTelIbHOCTH
H NOBCeHeBHOH KH3HH




Koo

TpeGoBaHNA K pe3y1bTaTaM 0CBOeHHS 0CHOBHOII 00pasoBaTe 1bHOIl MporpaMMbl cpelHero odmero odpasoBaHH,

KOHTpO- NpoBepAeMble 3aTAHNAMH 3K3aMeHAIHOHHOH padoThl
JHpPVEMOro PegepaIbHbII KOMIOHEHT DIOC CO0O
TpedoBAHHA rocyJapcTBeHHOI0 00pa3oBaTeIbHOIO Oa306b11l YPOSEHb VeIYONnEHHbIl YPOSEHD
CTAHIAPTA CpelHero (MOIHOIo) 00IIero
odpazoBaHHA

6 YMeTh HCIOIL30BATh NPHOOPETEHHBIE SHAHNSA H YMeHHA B NPAKTHYECKOH JeATeIbHOCTH H NOBCeTHEBHOM HKI3HH:

6.1 AHATH3IHPOBATh pealbHBIE THCIOBHIE NaHHBIE, | — COOPMHEPOBAHHOCTE IIpefcTaBie- | — cOPMHPOBAHHOCTE IIOHATHHHOTO
HHQOpMAIIHED CTATHCTHUSCKOTD XapakTepa; | HHH 0 MAaTeMaTHKe KaKk dYacTH | alllapala 0 OCHOBHBIM pa3delaM
OCYINECTBIATE IpaKTHYeCcKHe pacusThl [0 | MHPOBOH KyIBTYPEL H O MecTe | Kypca MaTeMAaTHKH, 3HAHHH OCHOB-
dopMyTaM, IOTB30BATECA ONEHKOH H IIPH- | MAaTeMaTHKH B COBpeMeHHOH ITHBH- | HBIX TeopeM, QOpMYT H YMeHHS HX
KHIKOH IIPH MPaKTHYeCKHX PacdeTax TH3AIHH, O CIOC0oDAaX ONMCAHHA HA | IPHMeHATh, VYMeHHHZ JOKA3BIBAaTh

MATEMATHYECKOM A3bIKe HBIICHHH | TeOpeMbl H HAXOIHThR HecTaHIapT-
pealTbHOro MHpA; HBle CTIOCODE] pellleHHd 33047,

— c(hOpMHpPOBAHHOCTE IIPeICTARTEHHH | — cHOPMHpPOBAHHOCTE YMeHHH MO-
0 MATeMaTHYeCKHX [OHATHAX Kak | JeIHpOBaTk pealbHbBle CHTVALIHH,
O BAKHEHINHX MAaTEMATHIECKHX MOe- | HCCIeA0BaTh MOCTPOSHHBIE MOIENH,
X, IO3BOIIIONTHY OMHCEIBATE H H3Y- | HHTepIpeTHPOBaTh [OIVUeHHBIH pe-
YATE Pa3HbIe IPOIECChl H ABICHHA 3YIIBTAT,

6.2 OMHCBIBATE C IIOMOINBI0 (VHKIIHH pa3IHIHbEle | — cOpMHpOBAHHOCTE NpelcTaBIeHHH | — cOPMHPOBAHHOCTE IpecTaB-
peaTbHbIe 3aBHCHMOCTH MeKIy BEeIHUHHAMH H | 0 MATeMATHUECKHX I[IOHATHIX Kak | JeHHH 00 OCHOBHBIX IIOHATHAX Ma-
HHTEPIPeTHPOBaTh HX TIpadHKH, H3BIEKATDH | O BAKHEHINHX MATEMATHISCKHX MOJe- | TEMaTHIeCKOro aHAMH3a H  HX
HH(OpPMAIHIO, NpeicTaBIeHHYK) B TAOMHIAX, | JX, HO3BOIMHOIIHX OIHCHIBATE H H3Y- | CBOACTBAX, BIaJeHHe YMeHHeM Xa-
Ha JHArpaMMax, rpadHEax JATh PA3HBIE MPONECCHI H ABITEHHA paKTepH30BaTh NOBedeHHe (PyHKININ,

6.3 pelnaTh NpHEIAIHBIE 3a0a49H, B TOM HHCIE CO- | — CQOPMHPOBAHHOCTD IpeacTas- | HCIOMB30BAHHE MOMYYSHHBIX 3HAHHH

MHATEHO-3KOHOMHYSCEOTY H EIJIEH‘?E(‘KDI’D xa-
paKTepa, Ha HAHOOIBIIHE H HAHMeHBIHE 3HA-
HEHHA, Hi HAXOEICHHE CROPOCTH H YCROPEHIA

TeHHE 00 OCHOBHBIX MOHATHTX
HIedx H MeTOoIax MaTreMaTHYeCKODD
AHAIH3a

UTA ONHCAHHA H aHATH3a pPealbHBIX
JABHCHMOCTEH




Conep:kaHHe KpHTEpHS baaabl
(OGOCHOBAHHO MOJIVUEH BEPHEIIl OTBET 2
BepHo nmoctpoeHa MareMaTiyecKas MOJIelNb 1
PemieHiie He COOTBETCTBYET HII OJHOMY II3 KPUTEPHEB, IEPEUIICIIEHHBIX 0
BBIIIIE
MaxcumanoHoiil 6ann 2




Bacummii xnager B 0ank 1 000 000 pyo6mneii nmoa 10% romoseix Ha 4 roga (MPOLEHTHI HAYUCIIAIOTCS OJIMH
pa3 I0CJie UCTEUEHMs Tofa) ¢ MPaBOM JOKJIAAbIBaTh TPU pa3za (B KOHLE KaxKJOro rojaa Mnociie Ha4yuCJIeHUs
[POLEHTOB) Ha cyeT (pukchupoBaHHyr cymmy 133 000 pyoueit. Kakas MakcumalibHasi CymMMa MOXKET OBLITh Ha

cuere y Bacunus uepes 4 rona?

Pemenne. MakcumanibHas cymMma Ha cyere€ Oyjaer B ciaydae, eciad Bacuimil Bce Tpu pasa BOCIIOJIb3YETCs
paBoM JA0n0JHUTENBHO BHECTH 133 000 pyOunei Ha cyér.

1. TTociye mepBOro rojaa XxpaHeHus BKJIajaa:
CymmMma Briaga sospacraet a0 1 000 000 - 1,1 = 1 100 000 (py0.);
JlonoauutenbHoe nonojHenue cuera 1 100 000 + 133 000 = 1 233 000 (pyo0.);

2. Ilocne BTOpOro roga XpaHeHus BKJIaJa:
Cymma Briaaa Bozpactaet 10 1 233 000 - 1,1 = 1356 300 (py6.);
HononuutenbHoe nonoaHeHue cueta 1 356 300 + 133000 = 1 489 300 (py0.);

3. Ilocne TpeThero roaa XpaHeHUs BKIAAA:
Cymma Brnana Bo3pactaet 10 1 489 300 - 1,1 = 1 638 230 (py©.);
JlononHUTENRHOE TTOMoHEeHUe cueta 1 638 230+ 133 000 = 1 771 230 (py©.);

4. Tlocne yeTBepTOro roja XpaHeHUs BKIaaa:
Cymma Bknajga Bospacraer a0 1 771 230 - 1,1 = 1948 353 (pyO0.).

OtBeT: 1 948 353 pyOus.



3 auBapsa 2020 roga I'eopruii miaHupyeT MOJMKHUTL HA ACMO3MT BKIAA pazMepoM 2 MUIUTHOHA pyoOneii. 1
aHBapsa Kaxkaoro roma Oank Hauucnsger 10% wa cymmy Bknama, 2 sHBaps Kaaoro roga ['eopruii memaet
OOTIOJHUTENIBHBIA B3HOC HA BKJIA TaK, 4TOOBI MOCTE TOTO pa3HOCTH MEXKAY BEIMYMHON BKIIada Ha 3 AsHBaps U
BEJIMYMHOM BKJIa4a Ha 3 sHBapsA ONpouuioro roga 00pa3oBbIBaId apu(PMETUUECKYIO MPOTPECCHI0 C PA3HOCTHIO |
MIH py0. Onpenenure oOuii pazmep Hauucnenuii 6anka, ecnu 3 gaBaps 2027 roga Ha Bkianae OyaeT jgexkarhb

30 mnH pyoO.

Pemenune. I[Tycte 3 suBaps 2021 roma BenuyuHa Bkjaga Oyaer cocraBisith 2-+x min py0. Toraa
M3MEHEHUE BEJIMYUHLI BKI1aJa OyAeT NPOUCXOAUTH COrllacHO TaduLe.

I'on 2020 | 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027
Pa3mep Bknana 3
SAHBAp9, 2 |24x|24+2x+1|{243x+3|2+4x+6|24+5x+10|24+6x+15|2+7x+21
MUITH pyo0.

ITo ycinoBuio, 3 suBaps 2027 roga Ha Bkiane Oyaer Jjexkarb 30 mian py0., torna 2 + 7x+ 21 = 30, orkyaa

x=1.

CocraBuM TalJIMIy HAYUCIIEHHH.

Ton 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027
Pasmep masmenenma,| 5 () 113.0.1/5.0,1(8-0,1/12-0,1|17-0,1/23-0,1
MITH py0.

M3 Tabnuuel HaxoauM, uTo 001K pazMep HayucjaeHui Oanka K 3 suBapsa 2027 roga COCTaBUT

OrBer: 7 mitH pyoO.

0,1-(24+3+5+8+12+17+23)=0,1-70="7 wun pyoO.



B none nnaHmpyeTcs B3dTh KpeauT B baHke Ha cymmy 10 MnH pybneit Ha 5 neT. Ycnosust ero Bo3spaTta TakoBbl:
— Kaxabln AHBapb gonr BospacTtaeT Ha 10% no cpaBHEHMIO C KOHLIOM NpeablayLLero roaa;

— ¢ dheBpans no UHb Kaxaoro roga He0OX0AMMO BbINMaTUTb YacTb JONra;
— B W01 KaX/I0ro roga Aonr JOMmKeH ObITb Ha OAHY W Ty e BENWUYMHY MeHbLLE JoIra Ha Monb NPeabIayLLEero

roga. Ckonbko MnH pybneit coctaBuna obLias cymma BbinmaT nocne noralleHns Kpeanta?



[TycTb B Mt0Ne Kaxaoro roga cymma nepsoHadansHoro gonra 10 mnH pybneit yMeHbLUAETCS Ha OOHY U Ty Xe
BEJIMUYNHY — Ha 2 MINH pybnen— naTyt YacTb CyMMbI NepBOHAYanbLHOro 4onra (ganee Bce CyMMbl YKa3aHbl B MITH
pybnen).

3anuLlem cyMMmy ocTaTka [oJira Ha MtoSlb KaXaoro roga Bo 2-u cronbel tabnuupbl.

Kaxabin sHBapb ocTaTtok fonra Bo3pactaet Ha 10 % no cpaBHEHMIO C KOHLIOM npeablayLlero roga, T.e. B 1,1 pasa
(3-1 cTonbey Tabnuupl).

[anee Hafo BbINMATUTL YacTb 4ONra TaK, YTobbl CymMmma 13 3-ro cTonbua ymeHblwmnack 40 CyMMbl U3 2-10
ctonbua cneayoLlei CTPOKM.

B nepsbIvi rog Hago ymeHbLUTL cymMmy gonra ¢ 11 oo 8, 1. e. nnatex 3a 1-1 rog cocraeun 3, 3a 2-oh — 2,8, ..., 3a

5-n — 2,2 (4-i cTonbey Tabnuupbl). -
et npowno [onr Ha ntonb Lonr Ha sHBapb [natex
1 10 11 3
2 8 8,8 2,8
3 6 6,6 2,6
4 4 4.4 2,4
5 2 2,2 2,2

Obuias cymma BbInnat nocne noratleHus Kpeanta coctaBma 3+28+206+24+22=13 mnH pybnei.

OtBer. 13.



Tumodeit xouet B34Th B KpeauT 1,1 muH pyOnei. [lToramenue kpeauTa MpOUCXOAUT pa3 B rOl paBHBIMU
CyMMaMH (KpOME, MOKET ObIThb, ITOCJIEAHEH) mocie HauucaeHus npoueHToB. CtaBka npoueHTa 10% rogoBbix.
Ha xakoe MUHUMaJIbHOE KOJIMYECTBO JIET MOKET TUMOQEH B3ATh KPEAUT, YTOOBI €KETOHbIC BbIILIATHI ObLIN

He OonbIiee 270 Teicad pyOnei?

Pemenue. CoctaBuM Tabnully BBIIIAT U HAYUCIICHUS POLEHTOB:

T'ox Bruto Crano

L-iii| 1100000 pys. 1100000 1,1 = 1210000 py6.

2-0ii ‘ 1210000 — 270000 py6.| 940000- 1,1 = 1034000 py6.
3-nii | 1034000 — 270000 py6.| 764000- 1,1 = 840400 py6.
4-piii | 840400 — 270000 py6. | 570400-1,1 = 627440 pyo.

S-piii| 627440 — 270000 py6. | 357440 1,1 = 393184 pys.
6-0ii | 393184 — 270000 py6. | 123184-1,1 = 135502, 4 py6.

Ha 6-i1 ron cranet menbiie 270 000 py6., To €cTh MOCAEIHSS BbIILIATA BCE MOKPOET.

OTBeT: 6.



Yaauun Ha ak3ameHax!
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